

## **GABINETE DO VEREADOR SERGINHO**

Moção N°.

Votos de congratulação e aplausos ao **Sr. José Carlos Só**, autor e escritor da obra "Anchieta e Itanhaém".

Senhor Presidente, Senhores vereadores,

SÉRGIO LUIZ DA SILVA JESUS, no uso das suas atribuições legais, requer à mesa após ouvido o plenário, que seja consignado em ata de seus trabalhos "VOTOS DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS" ao Sr. José Carlos Só, autor e escritor da obra "Anchieta e Itanhaém" pelo que passa a dispor.

José Carlos Carneiro Paulin, pseudônimo José Carlos Só, brasileiro, nascido em 07 de julho de 1947, bacharel em Administração de empresas, turma de 1973, em São Paulo, entusiasta da vida e trajetória de São José de Anchieta, dedicou parte de sua história como escritor para apresentar a obra de São José de Anchieta no Brasil, e, de forma pormenorizada, no município de Itanhaém.

É autor de diversas obras, dentre elas "História de Itanhaém" e "Anchieta e Itanhaém".

Na obra intitulada "Anchieta e Itanhaém", o autor traz, inicialmente, uma nota, escrita pelo Sr. Milton Saldia, apresentando São José de Anchieta como fundador de cidades, professor, médico, escritor e teatrólogo, evidenciando como este deve ser considerado uma grande personalidade histórica para nós.

De forma respeitosa e histórica, o autor apresenta a biografia resumida de São José de Anchieta, os documentos que comprovam a passagem de Anchieta por Itanhaém, a citar, trechos de cartas em que São José de Anchieta escreve ao Padre Diego Laínes, à fl. 37 e apresenta, de igual modo, os feitos espirituais





extraordinários realizados por São José de Anchieta nas diversas povoações em que pregou.

Tem-se, no desenvolvimento da obra, a apresentação dos 10 (dez) documentos que provam as recorrentes viagens do Santo para Itanhaém e os 12 (dozes) fatos extraordinários realizados por ele na terra de Itanhaém.

José Carlos Só merece nossos aplausos e nosso reconhecimento por empenhar-se e mergulhar na missão de apresentar São José de Anchieta através de sua obra literária de forma honrosa e íntegra, trazendo fatos e documentos comprobatórios daquilo que afirma.

É-se evidente que a propagação da vida de São José de Anchieta, indiretamente, leva-nos a apresentar a nossa cidade de Anchieta, antes aldeia de Reritiba, fundada por ele. Com isso, externo meus votos de estima e consideração ao Sr. José Carlos Só, reconhecendo a importância de seu livro para propagação da vida e história de São José de Anchieta e da nossa cidade.

Plenário Urias Simões dos Santos, 04 de dezembro de 2023.



SÉRGIO LUIZ DA SILVA JESUS Vereador

